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Priezvisko: 1b

Meno: 2b
1 Test trva 30 mintt.
Odpovede na otazky vpiste do
tabulky. Hodnotia sa len odpo-
vede v tabulke. V otdzkach s
vyberom odpovede (a—€) je len
jedna moznost spravna.

V pripade opravy jasne vyzna-

spravna odpoved mé hodnotu
vyznacenu v otazke. Nespravna,
nejednoznac¢né alebo netuplna od-
poved mé hodnotu 0 bodov. Po-
stup rieSenia sa nehodnoti. Len
neposkodeny list bude akcepto-
vany.
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1. (1b) V zmysle pripadu pouzitia kolabordciou sa da re-
prezentovat jeho

a) predpoklady a dosledky
b) téastnik
¢) vzfah k inému pripadu pouZitia
)
)
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d) realizacia
e) rola
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2. (1b) Na obrdzku 1 je dany hlavny tok pripadu pouZitia
Prirad projekty Studentom, ktory m4 byt podporeny vyvi-
janym softvérovym systémom. Treba v tomto pripade pouzitia
niektoré kroky opravif alebo vynechat? Ak 4no, tak ktoré?

1. U¢itel zvoli priradovanie projektov studentom.

2. Systém zobrazi zoznam projektov, ktoré uditel vypisal, a pre
kazdy projekt aj studentov, ktori registrovali svoj zaujem o tieto
projekty.

3. Ucitel priradi projekty studentom.

4. Systém priebezne uklada priradenie projektov studentom.

5. Utitel kontaktuje Studentov e-mailom alebo osobne, aby mu
potvrdili zaujem o projekty.

6. Ucitel klikne tlacidlo Potvrd pri priradeniach, ktoré chce
potvrdit.

7. Systém ulozi priradenie a vygeneruje a odosle informacné
e-maily Studentom, ktorych sa priradenie tyka.

8. Ak Student s priradenim nestihlasi, oznami to ucitelovi e-mailom
alebo osobne.

9. Ucitel moze kedykolvek pocas pripadu pouzitia priradovanie
vzdat.

10. Pripad pouzitia konci.

Obr. 1: Hlavny tok pripadu pouzitia Prirad projekty
Studentom.

3. (1b) Ktoré z podmienok uvedenych nizsie by wurcite
nemohli byt predpokladmi (preconditions) pripadu pouzitia

éte odpoved, ktora plati. Kazda

Prirad projekty studentom, ktorého hlavny tok je na ob-
razku 1:

1. Ucitel je v préaci.

2. Priraradovanie projektov $tudentom bolo spustené.
3. U¢itel je prihlaseny do systému.

4. Uc¢itel nevzdal priradovanie projektov Studentom.

5. Uc¢itel ovlada précu so systémom.
4. (1b) Dany je diagram aktivit:
(e ) —®

Prechod do finalneho stavu v tomto diagrame aktivit nastane

a) iba po aktivacii akcie A a néslednom prijati signalu C

) po aktivacii akcie A a po prijati signdlu C, bez ohladu na
poradie

) bezprostredne po prijati signdlu C

) iba po prijati signdlu C a néslednej aktivécii akcie A

e) bezprostredne po aktivacii akcie A
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5. (1b) V pripade pouzitia Likviduj poistnid udalost
ako predpoklad figuruje: ,,V systéme je evidovana poistna uda-
lost.” Z tohto predpokladu vyplyva, Ze tento pripad pouZitia

(a) nie je vo vztahu s pripadom pouzitia Eviduj poistna
udalost

(b) rozsiruje pripad pouzitia Eviduj poistnt udalost

(c) je rozsireny pripadom pouzitia Eviduj poistnt udalost

(d) zahfnia pripad pouzitia Eviduj poistnd udalost

(e) je zahrnuty pripadom pouZitia Eviduj poistnd udalost

6. (1b) Diagram tried

X L «mte\r(face» < - Z

vyjadruje to, ze
(a) Y blizsie neuréenym sposobom zévisi od X a Z
(b) Z realizuje Y, a X ho pouZiva

(c) X a Z blizsie neuréenym spoésobom zavisia od Y
(d) X vola Y, od ktorého zavisi Z

(e) X realizuje Y, a Z ho pouziva

7. (1b) Zlozeny stav v stavovom diagrame sa pouZziva na
zniZenie poctu

) podmienok
) stavov
¢) prechodov
) roznych sptstacov
) stavov a prechodov



8. (1b) Komponenty sa

) neimplementujt

) mozu implementovat ako triedy

) moZzu implementovat ako rozhrania
) musia implementovat ako triedy

)

9. (1b) Ak opericia triedy P::A vola opericiu triedy Q::A,
potom

(a) balik P realizuje balik Q

(b) balik P je totozny s balikom Q
(c) balik Q realizuje balik P

(d) balik Q zavisi od balika P

(e) balik P zavisi od balika Q

10. (1b) Vylucne z diagramu sekvencii

| A:B ‘ ‘ c:D ‘ | E:F

mozno odvodif nasledujtci diagram tried:
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